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ACTA No.- 0001-2023 

ACTA DE SESIÓN INAUGURAL DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUCARÁ, EFECTUADA EL DÍA       

CATORCE    DE MAYO DE DOS MIL VEINTITRÉS 

Pucará, domingo catorce de mayo, de dos mil veintitrés, siendo las diecinueve horas, 

en el local del Complejo Deportivo Zhalo, se da inicio a la Sesión Inaugural convocada 

por el Sr. Arq. Adrián Berrezueta Barreto Alcalde electo del Cantón Pucará con una 

misa de bendición a la nueva Administración por parte del Párroco Pablo Encalada. 

PRESENTADOR: Señor Arq. Adrián Berrezueta Barreto, flamante, Alcalde del 

cantón Pucará, señores Concejales Lic. Vicente Bernardino Araujo Cedillo, Lic. 

Manuel Humberto Berrezueta Durán, Sr. Rodrigo Alexis León, Sr. Jorge Augusto 

Redrován, Sr. Carlos Alberto Reyes, Autoridades presentes, querido pueblo de 

Pucará, buenas noches, bienvenidos a esta sesión inaugural, para el 

desenvolvimiento de la misma toma la palabra el Sr. Alcalde, buenas noches, 

Señores Concejales, autoridades presentes, familias Pucareñas, párroco de Pucará 

y moradores de las distintas comunidades que se han dado cita para esta sesión 

solemne, periodo 2023-2027, como Alcalde en uso de mis atribuciones nombro al 

MAGÍSTER NELSON VINICIO YÁNEZ CHÁVEZ, como secretario ad-hoc, para dar 

fe de todo lo actuado en la sesión inaugural, el Sr. Secretario ad-hoc saluda y da la 

bienvenida dirigiéndose a las flamantes Autoridades y a todos los presentes, acto 

seguido solicita permiso al Sr. Alcalde para proceder a la constatación del quórum 

reglamentario, facultado por la máxima Autoridad del Concejo procede a nombrar por 

orden alfabético: Lcdo. Vicente Bernardino Araujo Cedillo – Presente. Ldo. Manuel 

Humberto Berrezueta Duran – Presente. Sr. Rodrigo Alexis León – Presente. Sr. 

Jorge Augusto Redrován Berrezueta – Presente. Sr. Carlos Alberto Reyes – 

Presente. Se comunica al Sr. Arq. Adrián Berrezueta Barreto, Alcalde, que se 

encuentran presentes todos los miembros de este Concejo, por lo tanto, existe el 

quórum reglamentario para dar comienzo a esta sesión. Sr. Arq. Adrián Berrezueta 

Barreto.- manifiesta; gracias Sr. Secretario, al existir el quórum reglamentario, sírvase 

dar lectura a la convocatoria para la sesión del día de hoy. Secretario ad-hoc.- 

Convocatoria a Sesión Inaugural, Arquitecto Adrián Berrezueta, en calidad de Alcalde 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pucará, Provincia del 

Azuay, en uso de las atribuciones y facultades que otorga el artículo 60 literal c) y 

artículo 317 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización, CONVOCO a la sesión inaugural del Concejo Cantonal de Pucará, 

la misma que tendrá lugar el día domingo catorce de mayo del año dos mil veintitrés, 

a partir de las 19h00 en el local del Complejo Deportivo Zhalo, ubicado en la calle 25 

de julio, con el siguiente orden del día: PRIMER PUNTO.- HIMNO NACIONAL DEL 

ECUADOR; SEGUNDO PUNTO.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y 
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VERIFICACIÓN DE ACREDITACIONES; TERCER PUNTO.- INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN INAUGURAL POR PARTE DEL ALCALDE ELECTO ARQ. ADRIÁN 

BERREZUETA Y, CONSTITUCIÓN DEL CONCEJO CANTONAL DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUCARÁ; CUARTO 

PUNTO.- DESIGNACIÓN Y POSESIÓN DEL VICEALCALDE DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PUCARÁ; QUINTO 

PUNTO.- DESIGNACIÓN Y POSESIÓN DEL SECRETARIO/A DEL CONCEJO 

CANTONAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN PUCARÁ; SEXTO PUNTO.- INTERVENCIÓN DEL VICEALCALDE 

ELECTO Y, CONCEJALES DEL CANTÓN PUCARÁ; SÉPTIMO PUNTO.- 

COLOCACIÓN DE LA BANDA COMO INSIGNIA DE LA INVESTIDURA AL SEÑOR 

ALCALDE ARQUITECTO ADRIÁN GUSTAVO BERREZUETA BARRETO; OCTAVO 

PUNTO.- DISCURSO DE ORDEN PRECEDIDO POR EL ALCALDE ARQUITECTO 

ADRIÁN GUSTAVO BERREZUETA BARRETO Y CIERRE DE LA SESIÓN 

INAUGURAL; NOVENO PUNTO.- HIMNO AL CANTÓN PUCARÁ; Atentamente. Arq. 

Adrián Berrezueta Barreto ALCALDE DEL GAD DE PUCARÁ. Sr. Alcalde, hasta aquí 

el orden del día. Arq. Adrián Berrezueta Barreto, Alcalde: Gracias Sr. Secretario, 

sírvase a dar lectura del primer punto del orden día. Secretario ad-hoc: como 

PRIMER PUNTO Himno Nacional del Ecuador. - Arq. Adrián Berrezueta Barreto, 

Alcalde: siguiente punto del orden del día, Sr. Secretario. Secretario ad-hoc: Sr. 

Alcalde y miembros del concejo cantonal prosigo a dar lectura el siguiente punto del 

orden del día, SEGUNDO PUNTO, tenemos constatación del quórum y 

verificación de acreditaciones. -; Señor Alcalde: Arq. Adrián Berrezueta. Muy 

buenas noches, damas y caballeros, permítanme agradecerle a cada uno de ustedes 

por estar en esta primera sesión, gracias, señores concejales. Por favor, señor 

secretario ad-hoc sírvase constatar el quórum reglamentario y verificar las 

acreditaciones y credenciales de los señores concejales. Secretario ad-hoc: Buenas 

noches, señor Alcalde, señores concejales, me permito hacerles conocer que se 

cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio con la sesión, además se ha 

verificado las credenciales de los señores ediles; Señor Alcalde: Muchas gracias, 

señor secretario, sírvase dar lectura al siguiente punto del orden del día. Secretario 

ad-hoc: Sr. Alcalde y miembros del concejo cantonal prosigo a dar lectura el siguiente 

punto del orden del día, como TERCER PUNTO. - instalación de la sesión 

inaugural por parte del Alcalde electo Arq. Adrián Berrezueta y, constitución 

del concejo cantonal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Pucará; Señor Alcalde: Arq. Adrián Berrezueta. Muchas gracias, señores 

concejales, señoras y señores funcionarios municipales, distinguidos reporteros de 

los medios de comunicación local, que se han dado cita esta noche, en esta sesión 

inaugural, ciudadanas de nuestro querido y hermoso Pucará, que gentilmente están 
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acá y nos acompañan en esta sesión. Hoy ocupamos un puesto por voluntad de los 

ciudadanos de Pucará para la construcción de un cantón cada día más digno hacia 

sus ciudadanos, para que estos propósitos vayan más allá de un discurso de ocasión 

debemos dejar de lado las banderas políticas y trabajar por la bandera de vuestro 

cantón Pucará, con esta fraterna y cordial invitación a ser un frente común para la 

construcción de un Pucará cada día mejor, declaro y anuncio constituido el nuevo 

Concejo Municipal de Pucará para el período mayo 2023 - mayo 2027. Muchas 

gracias, señor secretario, sírvase dar lectura el siguiente punto del orden del día. 

Secretario ad-hoc: Sr. Alcalde y miembros del concejo cantonal prosigo a dar lectura 

el siguiente punto del orden del día, CUARTO PUNTO. - Designación y Posesión 

del Vicealcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Pucará. - Arq. Adrián Berrezueta. Alcalde: Señores Concejales, como indica el Art. 

317 del COOTAD pido señores concejales mocionar un nombre para la designación 

del Sr. Vicealcalde, tienen Ustedes la palabra, se le concede la palabra al Sr. Jorge 

Redrován Berrezueta quien mociona al compañero Lcdo. Vicente Bernardino Araujo 

Cedillo, y la misma es apoyada por el Sr. Carlos Reyes, sin existir otra moción se 

procede a tomar votación, por unanimidad se elige como Vicealcalde Lcdo. Vicente 

Araujo Cedillo, en seguida el Sr. Alcalde toma juramento y posesiona al flamante 

Vicealcalde. Arq. Adrián Berrezueta.- Sr. Secretario, sírvase seguir con el quinto 

punto del orden del día. SECRETARIO AD-HOC. Sr. Alcalde y miembros del concejo 

cantonal prosigo a dar lectura el siguiente punto del orden del día. QUINTO PUNTO.-

designación y posesión del secretario/a del concejo cantonal del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Pucará; secretario ad-hoc: 

Pucará, 10 de mayo del 2023, Señores. Miembros del Ilustre Municipio del Concejo 

de Pucará. Ciudad, de mis consideraciones. En virtud de lo expuesto en el Art. 57, 

letra P y el Art. 357 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización. Pongo a disposición de ustedes las ternas para ocupar el cargo 

de secretario (a) del Consejo Municipal a las siguientes personas. PRIMERO 

Abogado. Joe Belart Espinoza Espinoza; SEGUNDO. Abogada. Darling Muriel 

Álvarez Espinoza; SEGUNDO. Abogada.  Darling Muriel Álvarez Espinoza; 

TERCERO. Abogado. José Alvarado Cedeño. Muy atentamente, Arq. Adrián 

Berrezueta Barreto, Alcalde electo del GAD Municipal del Cantón Pucará. Sr. Alcalde. 

Señores concejales, por favor sírvanse revisar la documentación de las ternas 

presentadas. Se le concede la palabra al Sr. concejal, Sr. Rodrigo Alexis León León. 

Sr. alcalde, Señores concejales, luego de haber comprobado las respectivas hojas 

de vida de la terna presentada por el Sr. alcalde, quiero mocionar al Abg. Joe Belart 

Espinoza, quien cumple los requisitos y la experiencia necesaria que se necesita para 

trabajar en conjunto con el concejo cantonal de Pucará; Sr. Alcalde. Señores. 

concejales alguien apoya la moción presentada por el Sr. concejal Rodrigo 
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León.  Lcdo. Humberto Berrezueta toma la palabra e indica que apoya la moción 

presentada por el Sr. Alcalde solicita al Sr. secretario se sirva proceder a la votación, 

el Sr. secretario procede a la votación. Secretario ad-hoc: el resultado de la votación 

es seis votos a favor del Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza, el Sr. Alcalde procede 

a tomar juramento y posesionar al nuevo secretario del Concejo, agradece al Sr. 

secretario Ad-hoc y solicita al secretario dar lectura el siguiente punto del orden del 

día. Secretario; dando cumplimiento a lo dispuesto por su Autoridad como SEXTO 

PUNTO.- Intervención del Vicealcalde electo y concejales del cantón Pucará. 

Lcdo. Vicente Araujo Cedillo, Vicealcalde del Cantón Pucará.  Buenas noches, 

Pucareñas y Pucareños, buenas noches a todos a quienes se han dado cita el día 

de hoy, mujeres y hombres valientes, gracias por ese apoyo a cada una de ustedes 

que me han dado la oportunidad de representarles, gracias por esa confianza que 

han tenido en cada uno de nosotros, tengan la seguridad que vamos a trabar en 

equipo para sacar adelante a nuestro querido cantón en una nueva administración 

diferente donde no haya el egoísmo y se pueda trabajar junto a mis compañeros 

concejales y el Sr. alcalde.  Arq. Adrián Berrezueta, agradecer a toda mi familia, 

amigas y amigos por ese apoyo, a mi esposa y mis hijos por el apoyo en mi proyecto 

político, gracias a todos, tengan la seguridad que no les vamos a fallar, queremos 

que tengan siempre en mente que vamos a trabajar por cada una de sus 

necesidades, agradecer también la presencia de todas las autoridades locales y 

eclesiales, cuenten con nuestro respaldo porque estamos comprometidos para 

trabajar en bien de nuestro cantón, gracias a mi gente de San Rafael por darme su 

apoyo y tenerme aquí, gracias a todo mi pueblo de Pucará tengan la convicción que 

no le vamos a defraudar, gracias a todos. Lcdo. Manuel Humberto Berrezueta. Muy 

buenas noches a todos aquí presentes y la audiencia que nos miran a través de las 

redes sociales, gracias por venir hasta aquí, mi saludo a todos mis hermanos 

Pucareños, a los dirigentes comunitarios, comunidades, a los niños, a los adultos, a 

las personas mayores, a los hombres y mujeres de esta tierra que amamos, a las 

autoridades provinciales que nos representan, a todas las autoridades locales de 

nuestro cantón, a los dirigentes comunitarios y autoridades eclesiásticas, gracias a 

los compañeros concejales y Adrián, nuestro alcalde, mi saludo a mi familia y a mi 

hermano Luciano que vino desde Quito para acompañarme, cuando los votantes se 

acercaron a las urnas a dar el voto, requisito para que estemos aquí alcalde y 

concejales electos, también depositaron la confianza en nosotros, por lo tanto, 

debemos cumplir con su mandato, por mi parte y como código ético, practicaré la 

lealtad y compromiso con mi pueblo y con mis compañeros, pero para que esto se 

cumpla, también es necesario la lealtad de la otra parte, no se puede ser leal si tu 

compañero no es leal y desvía del verdadero interés que es gobernar para una 

transformación de Pucará. La integridad es actuar como se piensa, como dice y como 
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se hace, ese debe ser el sendero a seguir en bien de nuestras comunidades, de 

nuestra Parroquia y de nuestro centro cantonal, por lo tanto, debe primar el interés 

colectivo y comunitario frente al interés personal, egoísta y mezquino. Es decir, la 

política al servicio del pueblo, ni ustedes sin nosotros, ni nosotros sin ustedes, para 

terminar mi intervención quiero pedirle, señor alcalde y compañeros concejales, que 

de manera conjunta hagamos público el estado en el que se recibe la municipalidad, 

con el único fin, que la ciudadanía sepa en qué terreno estamos pisando y cómo 

podemos responder a sus demandas.  Seguir con las obras planificadas y en marcha 

de la administración saliente, como ejemplo, las condiciones en la que recibe el 

equipo caminero, porque en próximos días las comunidades demandaran el 

mantenimiento vial, si no hay maquinaria no podemos cumplir y eso los ciudadanos 

deben saberlo. Sr. Rodrigo Alexis León León. Querido pueblo Pucareño, distinguidas 

autoridades, compañeros concejales, señor alcalde, señores, representantes de las 

diferentes instituciones públicas y privadas que nos acompañan esta noche, 

compañeros de la Junta Parroquial San Rafael de Sharug gracias por acompañarnos. 

A los dirigentes, a los habitantes de las distintas comunidades que en esta noche nos 

acompañan mi gratitud enorme, ya que estamos aquí reafirmando nuestro 

compromiso de trabajar por la colectividad Pucareña, por cada una de las 

comunidades, sin descuidar la cabecera cantonal, como en compaña lo dijimos 

Pucará padece de grandes problemas económicos, sociales y ambientales es por 

eso que reafirmo mi compromiso de trabajar mancomunadamente. Señor Alcalde mi 

compromiso de abundar esfuerzos y trabajar por días mejores para nuestro cantón 

Pucará, eso es mi compromiso. Pero también querido pueblo Pucareño, mi 

compromiso con ustedes es velar que la administración municipal se lleve de una 

manera transparente con cuentas claras y sin ocultar nada, de esa manera cuando 

las nuevas autoridades dentro de cuatro años estén aquí posicionándose no tengan 

que escuchar lo que escuchamos hace algunos momentos, el estado en el que esté 

quedando la institución municipal, es por eso queridos ciudadanos hombres, mujeres 

valientes y trabajadoras de Pucará, nuestro compromiso es velar que Pucará se 

encamine y vuelva a hacer nuevamente reconocido a nivel local, Provincial y nacional 

como uno de los cantones donde el desarrollo sostenible es posible, gracias infinitas 

a cada uno de Ustedes. Sr. Jorge Redrován Berrezueta. Muy buenas noches, querido 

pueblo de Pucará y todas sus comunidades, me dirijo a las Pucareñas y a los 

Pucareños esta noche expresando esa gratitud enorme por el respaldo recibido a mi 

persona y a mis compañeros concejales y también al señor Alcalde, ya cumplimos 

21 horas en funciones y todavía el trabajo no empezamos, pero con ese firme 

compromiso el día de mañana en la parte administrativa el señor alcalde sabrá tomar 

las decisiones que más le corresponda a nuestro cantón Pucará. Quiero rectificar mi 

compromiso de seguir trabajando y como se dijo cuando tuvimos la oportunidad en 
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campaña los concejales debemos convertirnos en ese guardián de todo el recurso 

que posee la municipalidad de Pucará. Quiero saludar en esta noche a todas las 

autoridades de nuestro Cantón, Quiero saludar a los representantes de las diferentes 

instituciones y de manera especial al representante de la prefectura del Azuay, sé 

que no es mi competencia realizar gestión, pero si le pido al delegado de la prefectura 

llévese este mensaje para mi gran amigo y es Jefe como es J. Lloret, recuérdele que 

Pucará le quiere mucho y que necesitamos ese apoyo de forma urgente y de manera 

especial una vía que necesita la intervención, pero así de rápido la vía Pelincay, la 

Dolorosa no queremos lamentar accidentes ahí, si es que el prefecto nos puede 

apoyar con una alcantarilla lo más pronto posible sería un éxito. Eso de mi parte mis 

estimados amigos y amigas le deseo el mejor de los éxitos al señor alcalde porque 

el éxito de él es el éxito de Pucará y, si a él la va bien a nosotros como concejales de 

la misma manera más va a ir bien, ese es mi mensaje en esta noche quiero 

agradecerles a las personas que me invitaron a formar parte de este equipo y gracias 

al él he llegado a ocupar este espacio de la concejalía, quiero agradecer a mi esposa 

a mis hijos a mi querida Madre y Padre que me acompañan esta noche de manera 

especial a Gabriela Cegarra mi suplente vaya ese saludo cordial para ellos, muy 

buenas noches, queridas Pucareñas y Pucareños. Sr. Carlos Reyes Reyes.  Buenas 

noches, pueblo de Pucará, qué honor tan grande es para mí dirigirme a ustedes, 

niños, niñas, jóvenes, adultos mayores y ciudadanía en general, Pucará, una tierra 

maravillosa y llena de muchos encantos, es aquí donde vemos al agricultor labrar la 

tierra, al ganadero cuidar de sus animales, a el ama de casa levantarse muy 

temprano y con una sonrisa muy hermosa prepara los alimentos para su familia, es 

aquí donde vemos un presente de personas que luchan por un mejor futuro. Es por 

ello mi gratitud, mi apoyo y mi compromiso para cada uno de vosotros, para la zona 

alta, media y baja, para nuestra bella Parroquia y para nuestras comunidades, en 

primer lugar agradezco al Dios de la vida, por permitirme estar aquí presente, por 

brindarme dirigirme a tan honorable audiencia, segundo me permito enviar un saludo 

muy cordial y efusivo a las nuevas autoridades electas, al Arq. Adrián Berrezueta 

alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado de Pucará, al Sr. Jorge Redrován, 

Sr. Rodrigo león y Lic. Humberto Berrezueta en calidad de concejales urbanos, así 

también mi saludo para Vicente Araujo en calidad de concejal rural del Gobierno 

Autónomo Descentralizado de Pucará, para mí una grande persona cada uno de 

ustedes, porque veo en su forma de ser y actuar personas con una alta capacidad 

de servicio, durante el proceso electoral nos encontrábamos en diferentes trayectos 

de nuestro cantón, cada uno tratando de llegar con su propuesta de trabajo y siempre 

demostraron un respeto, eso me alegra porque es una señal de que ahora en 

adelante al ser compañeros vamos a remar todos para un mismo lado, de eso estoy 

seguro, siempre proyectándonos y luchando por un mejor desarrollo de nuestras 
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comunidades a lo largo y ancho del territorio Pucareño, es ahora donde tomamos la 

posta y con mucho esmero debemos trabajar para así ver a un Pucará mejor, Pucará 

en sus ya casi 35 años de vida política como cantón tiene un legado, de personas 

que en su momento fueron protagonistas por el desarrollo y bienestar que hoy vemos 

reflejado, cada persona aportó de una u otra manera por hacer de Pucará una tierra 

mejor, sabemos que las necesidades siempre seguirán existiendo en ámbitos como 

la salud, educación, infraestructura, en lo social, igualdad de género, etc., y por ello 

mi compromiso firme de luchar y estar siempre en la vigilia constante, mi compromiso 

a cumplir las atribuciones y funciones del Concejo Municipal, el ejercicio de la facultad 

normativa en el ámbito de sus competencias, como es fiscalizar y legislar los 

diferentes proyectos como también la creación, modificación o derogatoria de 

ordenanzas cantonales, acuerdos y resoluciones, que beneficien y mejoren las 

condiciones de vida de los Pucareños, desde el fondo de mi corazón y con la 

convicción que me caracteriza, manifiesto y recalco mi apoyo centrado, transparente 

en aprobar proyectos, que beneficien a nuestra ciudadanía, cuidando los intereses 

del personal vulnerable, acompañando a nuestra gente de manera constante en 

buscar soluciones a sus necesidades, porque Pucará lo hacemos todos, desde el 

más pequeño hasta el más grande, desde el niño hasta el abuelito, desde el 

campesino hasta el profesional, porque solo uniendo esfuerzos veremos a un Pucará 

mejor, antes de despedirme quiero recalcar un agradecimiento profundo a mi familia, 

amigos, a las personas que dieron su voto de confianza por mí, depositando la 

esperanza de ustedes en una persona que siempre estará luchando pese a las 

dificultades que se presentaran durante el trayecto, agradecer a las personas que me 

invitaron a ser partícipes de su equipo político, un equipo político honesto y sincero 

y de manera general agradecer a ustedes pueblo de Pucará por su amistad y cariño, 

buenas noches con todos y con todas. Arq. Adrián Berrezueta, alcalde, solicita se 

proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretario: Como SÉPTIMO 

PUNTO. - colocación de la banda como insignia de la investidura al Señor 

Alcalde Arquitecto Adrián Gustavo Berrezueta Barreto; Arq. Adrián Berrezueta, 

alcalde, solicita se proceda con el siguiente punto del orden del día. Secretario: 

OCTAVO PUNTO.- discurso de orden precedido por el Alcalde Arquitecto 

Adrián Gustavo Berrezueta Barreto y cierre de la sesión inaugural. Alcalde 

Arquitecto Adrián Gustavo.- Querido pueblo Pucareño, buenas noches, honorables 

concejales, autoridades presentes, distinguidos moradores de cada uno de nuestros 

pueblos que conformamos nuestro Cantón Pucará y público en general, sean ustedes 

bienvenidos a este histórico día para celebrar la posesión de quienes conformamos 

el gobierno de nuestro Cantón pucará, en este periodo del 2023-2027, ser su alcalde 

es el honor más grande de mi vida, cuando iniciaba mi carrera política era un sueño 

de llegar a la alcaldía, para desde esa curul poder servir a mi pueblo, gente humilde, 
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trabajadora, emprendedora, acogedora, caracterizándose como personas de bien y 

humanista, eso es un Pucareño, este sueño lo alcanzamos con su apoyo y de tal 

sentido soy el alcalde de todos, he decidido dejar atrás esas indiferencias donde no 

exista banderas políticas y nos trunquen nuestro desarrollo aquí Pucará es lo más 

importante. Dios es nuestro camino y él nos dará toda la sabiduría para poder guiar 

y administrar de la mejor manera y, desde la alcaldía, poder dar cambios y soluciones 

a las distintas necesidades que existen para encaminar el bien común, somos un 

cantón considerado pequeño, pero somos la sucursal del cielo, porque tenemos tanta 

riqueza turística, medioambiental, gastronómica, agrícola y sobre todo la riqueza 

humana ese espíritu generoso de nuestra gente, llena de tradición, de amor ancestral 

y compromiso con el desarrollo, querido pueblo, Pucará ha decidido volver. Pucará 

ha decidido ser de nuevo una fortaleza, tal como fue en los antiguos tiempos de 

nuestros ancestros, pero queremos ser una fortaleza para los tiempos actuales: una 

fortaleza de la dignidad, de la honradez, de la lucha por una sociedad justa, una 

fortaleza de la fraternidad, de la hospitalidad y del turismo, una fortaleza de la 

conservación del patrimonio cultural, una fortaleza para la vida y la seguridad de 

nuestros niños y niñas, de nuestras mujeres, de nuestros abuelitos, una Fortaleza 

para que todos y todas vivamos en paz y en armonía, somos fortaleza, somos 

dignidad, somos Pucará, debo enfatizar en lo que siempre me ha mantenido es mi 

palabra, no les defraudaré, trataré de dar solución a las distintas necesidades de 

cada comunidad, para poder alcanzar el bienestar, en tal sentido, impulsaremos las 

obras que necesita nuestro cantón, tales como es la vialidad, impulsar la gestión por 

la salud, impulsar la gestión por la educación, impulsar la producción, y sobre todo 

construir un Pucará con desarrollo en todo ámbito, con la ayuda de todos ustedes 

llegaremos a construir grandes cosas.  Pero es necesario para emprender todo ese 

sueño por Pucará, no ser indiferentes a la realidad que recibimos nuestra casa 

grande, que es el municipio, un municipio con bastantes irregularidades, esto es de 

la poca información que se ha recibido, lo más resaltado es en la maquinaria del 

GADM, entre otras, aquí presento el estado de la maquinaria, ayer tuve una reunión 

con los moradores de Santa Marianita, en la que el tractor estaba dañado. 

Finalmente, como su alcalde, me comprometo a trabajar con ustedes, con un 

Municipio de puertas abiertas, cercano a la gente, accesible y dispuesto a escuchar 

a las inquietudes de toda la ciudadanía y de todas las comunidades, juntos podemos 

hacer grandes cosas, así mismo quiero agradecer a Dios, a mi familia tales como, mi 

Madre, mi Abuelita, Tías y Tíos en general y a toda la gente que confió en mis 

capacidades de quienes tuve el apoyo desde el primer día, muchas gracias y que 

Dios les pague, deseando un feliz día a todas esas lindas mamitas, disfruten de esta 

fiesta que es de ustedes, que viva Pucará. Arq. Adrián Berrezueta, alcalde.  Sr. 

secretario, proceda con el siguiente orden del día. Así mismo, el concejo ha 
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determinado sesionar los días martes a las 10:30 am. Conforme estipula la 

ordenanza, como NOVENO PUNTO. - Himno al cantón Pucará; para constancia 

firman en unidad de acto, el señor alcalde y el suscrito secretario que Certifica. - Lo 

Certifico. 

 

 

 

 

 

 Sr. Arq. Adrián Berrezueta Barreto              Abg. Nelson Vinicio Yánez Chávez, Mag. 

ALCALDE DEL CANTÓN PUCARÁ                   SECRETARIO AD-HOC, 

 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión ordinaria 

desarrollada el día martes 16 de mayo del dos mil veintitrés, sin observación 

alguna. - lo certifico. 

                            

Pucará, 16 de mayo de 2023 

 

 

 

 

 

                                     Abg. Joe Belart Espinoza Espinoza 

                                        SECRETARIO G. DEL CONCEJO 

                                                      

 

 

 

 

 

 


